
 
Ata da décima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dolcinópolis. 
Aos 03 (três) dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte  e cinco, nesta 
cidade de Dolcinópolis do Estado de São Paulo, na sede do Paço Municipal 
“Dovílio de Biazi”, onde funciona o Poder Legislativo, Plenário “Claudomiro 
Pereira Paschoa”, sito à Avenida Elydio Massarenti nº- 1320 realizaram-se a 
décima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dolcinópolis, da 
décima sexta legislatura, sob a Presidência do Vereador José Augusto de Leão 
Franzato e Secretariada pela Vereadora Cindy Larielli Vasconcelos, com a 
presença dos seguintes e demais Senhores Vereadores:- Antonio Fernandes 
Miguel Netto; Brenner Henrique Pavão Feltrin; Celma Maria Posclan Neves; 
Eduardo Luis Jodas; Elinaldo Ribeiro Vieira; João Vitor de Carvalho Gouvêa e 
Neucenir Rossi. Havendo número legal para deliberações, às vinte horas 
(horário regimental), o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, solicitando 
em seguida da Senhora Secretária para que procedesse a leitura da ata da 
Sessão anterior, sendo dispensada a sua leitura por solicitação do Vereador 
Brenner Henrique Pavão Feltrin, com o consentimento dos demais Senhores 
Vereadores, sendo a respectiva ata submetida à consideração do Plenário em 
primeira e única discussão e votação, sendo “aprovada por unanimidade”. 
Passando para o “EXPEDIENTE”. Matérias de autoria do Poder Executivo 
Municipal: Projeto de Lei nº 061 – de 01 de dezembro de 2025, o qual dispõe 
sobre abertura de Crédito Suplementar no orçamento vigente, no valor de até 
R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), destinado a custear despesas 
provenientes dos danos causados pela tempestade ocorrida no dia 24/11/2025, 
Decreto nº 2054 de 25/11/2025 – situação de emergência. Não havendo mais 
matérias a serem lidas em Expediente, o Senhor Presidente, declara-o 
encerrado. Passando para “ORDEM DO DIA”. Iniciando os trabalhos da 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente comunicou o Plenário que irá proceder a 
discussão e votação do Projeto de Lei nº- 061/2025, dentro do prazo 
regimental, com única discussão e votação, o quórum é maioria simples e a 
sua votação será simbólica de acordo com as normas regimentais, informando 
que o Projeto se encontra com os respectivos Pareceres Jurídico e das 
Comissões. Prosseguindo o Senhor Presidente submeteu à consideração do 
Plenário o Projeto de Lei nº:- 061/2025, o qual dispõe sobre a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar no orçamento vigente, no valor de até R$ 
300.000,00 (trezentos mil reais), destinado a custear despesas provenientes 
dos danos causados pela tempestade ocorrida no dia 24/11/2025, Decreto nº 
2.054 de 25/11/2025 – situação de emergência, o qual recebeu Pareceres 
favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, Acompanhamento das 
Políticas Públicas e da Execução Orçamentária e Finanças e Orçamento,  
sendo o respectivo Projeto, submetido à consideração do Plenário em primeira 
discussão e votação. Submetido em discussão no Plenário e não havendo 
manifestação, o Senhor Presidente submeteu o Projeto de Lei nº- 061/2025, 
em votação no Plenário, sendo o mesmo “aprovado por unanimidade”. 
Prosseguindo os trabalhos da Ordem do Dia, o Senhor Presidente comunicou 
os Senhores Vereadores(as) que irá proceder à eleição para a escolha dos 
membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dirigirá os destinos do 
Poder Legislativo durante o exercício de 2026, a qual será composta de 
Presidente, Vice-Presidente, Primeiro Secretário e Segundo Secretário, 
comunicando que as cédulas se encontram rubricadas e que a votação será 



secreta nos termos da Lei Orgânica e do Regimento Interno da Casa, 
convidando os Senhores Vereadores nominalmente em ordem alfabética para 
procederem à votação em escrutínio secreto; para Presidente; Vice Presidente; 
Primeiro Secretário e Segundo Secretário, respectivamente. Foram 
escrutinadores a convite da Presidência, os seguintes Senhores(as) 
Vereadores e Vereadoras:- Brenner Henrique Pavão Feltrin e Cindy Larielli 
Vasconcelos, que apuraram os votos para Presidente; Eduardo Luis Jodas e 
Elinaldo Ribeiro Vieira, que apuraram os votos para Vice Presidente; Celma 
Maria Posclan Neves e João Vitor de Carvalho Gouvêa, que apuraram os votos 
para Primeiro Secretário e Antonio Fernandes Miguel Netto e Neucenir Rossi, 
que apuraram os votos para Segundo Secretário. Após a contagem dos votos 
proclamaram os seguintes resultados:- Para Presidente: José Augusto de Leão 
Franzato 07 (sete) votos e 02 (dois) votos em branco; para Vice Presidente: 
Brenner Henrique Pavão Feltrin 06 (seis) votos e Cindy Larielli Vasconcelos 02 
(dois) votos e 01 (um) voto em branco; para Primeiro Secretário: Cindy Larielli 
Vasconcelos 07 (sete) votos; Antonio Fernandes Miguel Netto 01 (um) voto e 
01 (um) voto em branco; para Segundo Secretário: Elinaldo Ribeiro Vieira 07 
(sete) votos e 02 (dois) votos em branco. Após a apuração dos votos e 
proclamação do resultado o Senhor Presidente, declarou empossados os 
eleitos, comunicando que a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Dolcinópolis para o exercício de 2026, no período compreendido de 01 de 
janeiro de 2026 a 31 de dezembro de 2026, ficou com a seguinte constituição: 
Presidente, José Augusto de Leão Franzato, Vice Presidente, Brenner 
Henrique Pavão Feltrin, Primeiro Secretário, Cindy Larielli Vasconcelos e 
Segundo Secretário, Elinaldo Ribeiro Vieira. Não havendo mais matérias a 
serem discutidas e votadas na presente Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
declarou a mesma encerrada. Passando para “EXPLICAÇÕES PESSOAIS”. 
Em Explicações Pessoais usaram da palavra os Vereadores Eduardo Luis 
Jodas, Brenner Henrique Pavão Feltrin, João Vitor de Carvalho Gouvêa e José 
Augusto de Leão Franzato, bem como usou da Tribuna o Excelentíssimo 
Senhor Diego Aparecido Pereira Miguel, Prefeito Municipal e seus 
pronunciamentos serão transcritos e arquivados na Secretaria da Câmara 
Municipal. Não havendo mais oradores para fazer uso da palavra em 
Explicações Pessoais, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão, do que para constar eu _________________, Cindy Larielli 
Vasconcelos, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que após lida e 
aprovada vai devidamente assinada. 

 
“Plenário Claudomiro Pereira Paschoa” 

Em 03 de dezembro de 2025. 
 
José Augusto de Leão Franzato                              Cindy Larielli Vasconcelos 
Presidente                                                                  Primeira Secretária 
 
 ​ ​ ​ Registrada em livro próprio e afixada em local de acesso ao 
público na sede da Câmara Municipal de Dolcinópolis, nos termos da Lei Orgânica 
do Município. 
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